

美國迅達科技公司在馬來西亞檳城州投資 2 億美元，興建東南亞最大綠色工廠

資料蒐集：駐馬來西亞代表處經濟組

美國迅達科技公司 (TTM Technologies Inc) 在馬來西亞檳城科學園區投資 9.58 億馬幣(約 2 億美元) ，興建東南亞最大綠色工廠，並於本(4)月 25 日正式投入營運。

TTM 是一家全球領先之技術解決方案製造商，涵蓋任務系統、射頻 (RF) 元件及射頻微波/微電子組件，以及快板和技術先進的印刷電路板 (PCB)。該廠占地 27 英畝，目前雇用超過 75 名馬國工程師。

TTM 為納斯達克上市企業，該公司在檳城的擴張旨在服務其全球商業市場，該間最先進的新廠擁有高度創新和自動化的 PCB 生產力，可滿足區域多元化及日益增長的 PCB 供應鏈需求，新廠可支援各種商業終端市場的大規模生產需求，包括網路、資料中心計算、醫療、工業及儀器儀錶。

TTM 總裁兼執行長湯瑪斯艾德曼(Thomas Edman)表示，該公司的檳城新廠預計於 2025 年創造約 1,000 個就業機會，這不只為本地供應商創造大量機會，亦有助培育頂尖 PCB 技能解決方案人才。該廠目前刻正提高產量，預計至 2025 年，工廠的總營收將可達 8.55 億馬幣(約 1.79 億美元)。

檳城州首席部長曹觀友主持該廠開幕典禮後表示，迅達科技決定在檳城設廠，標誌著外國投資人對檳城州之信心。檳州已被定位為先進製造中心，擁有超過 350 家跨國企業 (MNC) 及 4,000 家中小企業 (SME)。美國在檳州的投資占極重要地位，去(2023)年美國在檳州的投資額為 67 億馬幣(約 14.6 億美元)。